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Unabhéangig+uberparteilich

Mittwoch, 11.04.2012

Gewmoige Ihr lieben Ski- und
Bergbegeisterten!

Aktuelle Veranstaltungshinweise
Der Bus zum Schwimmbad nach Sand fahrt heute
piinktlich um 14:00 Uhr hier vorm Hotel Ahrntalerhof
ab. Interessierte kénnen auch alternativ ein Shopping-
Stop in Sand einlegen und werden auf dem Heimweg
wieder eingesammelt.

Geriicht des Tages (Fortsetzung)
| 0li S. aus B hat
sich gestern mit
seinem Dobermann
so verausgabt, dass
er beim Abendes-
sen den Salatteller
nicht mehr fest-
halten konnte.
Warnung: zuviel
N Dobermann tut
@ nicht gut!

Welcher Begriff gehort nicht dazu?

Aufldsung von gestern: Ulme ist kein Nadelbaum
Tiger, Lowe, Panther, Gepard, Leopard

GruBl vom Apres-Ski beim Haus an der Wiese...

Geriicht des Tages (2)
In der Nacht von Montag auf Dienstag suchte Bettina T
aus | verzweifelt Ihren Sohn. Johannes T verbrachte
den Abend in Luttach in einer Disco und stand bei der
Riickkehr vor verschlossenen Tiiren. Er verbrachte die
Nacht im Hotel an der Wiese. In welchen Bett er
schlief ist der Redaktion nicht bekannt.

Das grof3e Familienfreizeitquiz, Frage 4:

4. Frage:
Wieviele Personen nehmen insgesamt in diese

Jahr an der alpetour-Skitestwoche im Ahrntal
teil (nicht nur unsere Gruppe)?

i

Die Wetteraussichten fiir den heutigen Tag

In ganz Siidtirol verlduft der Tag trib mit Regen.
Die Schneelfallgrenze liegt auf rund 1.200 m, bei
groBerer Niederschlagsintensitdt auch noch etwas
tiefer. Am Abend wird es stellenweise féhnig und in
der Nacht auf Donnerstag klingen die Niederschldge
von Westen her ab. In der Friih liegen die Tiefst-
werte zwischen -1° und 9°, am Nachmittag gibt es
aufgrund der fehlenden Sonne kaum Erwdrmung bei
max. 0-10°.

Heldin des Tages

Die Vize-Deutsche-
Meisterin im Jugend-
RotKreuz Luisa-Marie
T aus I war heute zur
rechten Zeit am
rechten Oort und
konnte mit Ihrem
Fachwissen einem
schlimm verunglick-
ten Skifahrer (ohne
Helm!) helfen! Wir
sind stolz auf Dich!

Ratsel

[ Zahlen von 1 bis 9 eintragen und keine doppelt !
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